AIRFRANCE /4 %)

ol H}

Ol H| _g_ Ok}

(=)
L -

20194 108 YOOI E

H1xz(80f Ha))



of MAl=l 20|

g0l =d WolM Ch3

ol
olo
0
10!
Jd
o8
=
1o
%0
i=
mH
o
il
X T
S i
I 90
ol <
Ml My

3laatAa) T HEE A U MIA)

)

-
O:
=

2ABYZLS

32 2EEZ|IZ2(MA)OA EQIE|1D, 1997H 4

2l
=

1995 108 31 FL2EFE(1A), 1996 'H 4

[z
=]

oM gelstE

SAO| M EE|H oS

=k

)3
9F(Convention)” (a) LI X| (d)0l| A El= SSA}

o

ALt 1 Q=0 of

7‘._1

(Oil: THZ | X| &0

b |

al
o

ol cha

_El-E

APZE =2 219 ME|ALE Bf S ALS| AfH| A 2F

[=] gl
S o

ol

IS 2|0

b7H QoL & 2l

| 7}l

ol o1

LH ol

=
=
L

<l
no
H|
S

S

45 rue de Paris, 95 747 Roissy CDG cedexOl| A7} 9;!—7'—, HH|L| HOIAE A FH 20| 420 495

L|Ct.

3

o|olg

=
E—

29| FAIT| A} Société Air France

o
T

XHEZ 126,748,775

=

o
N

{l0

ojnu

L|Ct.

N AQ%
22 olojg

==

N Ho
1]/

ol AT 1o

O 7IRR|(Z2 AR L))

of #AIE S 2Rt Z&X| ALO[2] St 7| A X|0f| A Of

%0
Rl
ol
foir
¥
Ho
300

Kto

=
10

==

N
<[0

L|Ct.

Bl

ol

.

K
|
7o)

J

S 2 SHAL

FLICE 2| A

== 90/
5

| 2
o
o



i
<+

e

wl
ol

L|Ct.

b

-
o
=]

Of £z

A 22 Sl tig|gol i elofLt Bl of

o
FHo Mo
00 10

10

<

=01 CHet

.
(@]

AL
T

I.

E
=

o
T

MF/E ol0|otH,

o
HiOfl 2t 24 UX| = 0] 7]0f Z2ELIC.

=
T
—
—

o
LU goo| 7

l
Ho
700
n
Bl

L|Ct.

b

g 243

|OI=
=

A

O AL
S

ol
=

7l
Ho
700

-

K:

d

of
IF
B
<r

Ho
100

Ho

L
Kd
]
wjr

w|r
1

N
(=]

K| Goil 2k siE Al
O|EOM ‘#E JE Hw2' 5

-
o

il

b

ol

40
OH

ojnu

Ho
300



1ol
oF
ojnu

(a) 1929 10 12 HF 2 AFH}FO]| A

o] Ok

28X} 6f|0| 1 | - A
|- M 1, 2, 4(1975).

o
=

|

EA

1955 9

[e]
(c) 1961 9F 18 LAl A Etotat =7+ = Of,

st I YE

-
o

(b) HF2 AFH}

[= I IO

0.
oF
ol
ol
o

ol

Kr

wjr

._|m_
A

4o

I ©
==

O|Lt FA} 3

At
[

L|CF.

8

=

e
o

= 2|0

I
—

of Bee 4o 90| 7|Me d= §58 F
N

X0l

—
—

P

-
o

L|Ct.

s

& OF
H .
|0/&)
FO0{ X of

]

Atel HFH of

ol
&
<[0
ol
{[0
w1

=)
2o
MHo

4 100
M &
K E
= 3T

L|CF.

8

=

e
o

= 2|0

L
—

a2

E &
=t A

Al 2Eof TIX|

(0] -
=

Ko
<
8o

ﬁo
ol
foir
3|
4lo
wl

N
<lo

Jod

foIr
0
!
TH

<

7

e
<
A/

ol
fofr

=
©
<0

E——

X
<
T
e

oo
<

ol
N

41 <o

tALE, 22t

-
(o]

AH
o

L|Ct.

8

=

-
o

Hf 2}
|0

| -

—

P

-
o

O Al "9
7|El &3
H(sbr)

o

[m=]

Ct

o

—

4
3
%0
ol

SEEEER MR

L|C.

b

e
=

|0]2

]

=

=

¥

IMF S}



gol

SRz &

<]

Melotn 5o BAIZAHLE S o7Z0|A of

=
=

=t
=

7t 7| &R
4rR|Qf EAX
ol E X|HE o]

=
S
=
=

L|Ct.

St
=1

H3el oreH3a

Ol=g =+ Y2l AR SHE

i

0

Ar R
j00 <0
N KO
=

ol

ke
ofl

L|Ct.

St
=]

=& 9[O]

<
<+
dd

75}

4

KO0

CH7t2 S 2ol A

L|Ct.

8

.
o
=

SAL=E2 32 e[t 8

<+
o

K

B0 et S AL &2 t2[F 0| S5

22| Bt

20| A 2= LCt

= 2t=o7| Holl ol d Fl 2

ofl <
(o] X=X
-

=

—
o
O

f

< M
Ho <
100 <F

a |
no

ol
mm B0 =
10

o
20 <
TR
nH & ool
ok <lo o



,CID, E2 \H|AQ =&

%, £3] ¥ 2

tAIZH
LIt

z
(=]

QI ot

H3a

$io

=~
=

| ACIHE
T -2

X O
= =

A &AL HX

H

2FLI Of

X~ O
(o)

8

-
=

= 20|

F

Alel

10f
jol
o
oH
Ho
“m|o

IATA 2 =X

Ho
100
£

10

KO
oju
gl

4o
OH
Ho
100

t

HRst EXO 2 1945 48 2EZ| 20| A
AI?I (\ 14/

|

2(A)

10
KO
=
ojn

Tl
Mo
100
o/
for

SEMN7E SHA HREE

L|CF.

b

e
o
=

o HEE 9|

At
o

Z&[O A= otLt 0]

AL
T

11X 0|

ZH
Al

Ea
o

/

FEHE

o
o
—

=

[N
Ho
100

LTt

8

o
=

0]

]

o
=

22 7IEF 0=
MH|AEFSHEHEIE

/

Of
fara}
o

4 X}
o

24011 A A

K

ol
fofr

Xt
o

s
QI8 2

L|Ct.

8

=

-
o

| -

—

&|
of Aot At 2fn|

=

[ A

(=13
o =

2

$EH2 0

oj
ol

oj

ZtFE 2 TA|ZH H'Y H| AT A (“Contingency Plan for lengthy tarmac delays”)



ol

= WSF(Dor) 80 et 0]= Lo 2K St

O

L|Ct.

St
=1

ch4g ool

b

<0

H|

7

Klo wr
ol oF

—t

Ho
100

L|Ct.

b

=

-
o

= 2|0

AHO|E

2]

-

o
www.airfrance.com

A

L|CF.
=13
(=]
E

8

=]
A0l

of

-
o

0|
of
2
=

0l
o
ol
o
oo
Okl
ol
%0
(<)
or
(<)
1|
[m
olo
&

S

—_

E3
i
oK
1
ujo
ol
En
Mo
100
=)
7
H
%0
wjr
ol
or
=

o

ol & T
ok <o T

ol
OH
R4

-

=
olJ
oir
ol
o
{H

FL| L

=

-
o

0]

o

!

o

Mazo| Folof e YELE S A Z2 7[Ef =0| £5t= =22 HA|
=

o

[m=]

HMAl S

XAl

Ct

2 8

=
10

Ho
0
ol
o
<o
OH

Ho
j00

L Ct.

b

=

e
[s]

s 8l otz &7 282 2l

goro| galof e

e e

T
Ho
100
]
Bl
o/
foir

<
Moo .
00 00 1T

L|Ct.

s

=

-
o

M2 2stes SAE 2/0|

2 Al
= =



ojnu

<o

ol
i

Ho
100
!

|

L|C.

b

e
=

o|ofg

22 0
=

L|Ct.
o

8

=

-
o

ol
Ho
100

ol
jofr

-

A
Ho
700

3
ar

ol 2t S X| et =&KX, B0 W2t St 715 XK "ot A= 271 =

X~ o
o—

X =XVt HEO| ALK YO IHE S T7H0| Sot= &
9

=

= H gSH
4 OF

H

e
O

AR QIR| Of o 2

OoF C}
-1 O

ot af e =7kt &
7] HE 80 = FOiEO| §lof, S7F 7|#0| M22] =70 A
LU= OO0 A= B, LR =&K7L T =7+ Lo 2 XHst

10

L|Ct.

3

=

-
o

0|

OH
Ho
100

10

Ho
100

Hl2Z=(



‘AF/) O]

o]
I+
il
-3
B0
[N

<]
o0
=]

ol

—

(0] 3l
i

O A
o

st

M22z2| 780 et =

Ch=

of ¥E& ULt

S0 = ¥ EE L

of AL

=
[

HO|Lt ol e F

22 773

A FE G0 et 2= R

P~
o

ot

Bl

o=

E

28X =

<0

Tl

Of| Al & & L Ct.

O] O] 20X

a
o

o
e

Off o2k

(0] -
=

dsw A

—

1

iTE
(c) =& Al HZ A, 22X 2EA =

2 HAOIEO 70 A= LICt.

(b) TN =222

-

Joll
uo0
|
o
<o
Ok
Mo
300

ol
ad
Mo
100
R

. 8l

i[E;
<

0

o
<

S Em
Jl
Ho %
100

- JK
foF AT
L=
= =3
or )
(=
4o °2 o
oH <F &

L Ct.

8

-
=

(s}

S TR S 40 A & 20

3

Mo
100
4

100
OH

ol
ol
|
Mo
100
o/

2.3.0]2 Ljoj A M BE|s

L Ct.
off {8 =l x|

b

.
S

=i
b
=

A

=
(L

CH&= of O]
= 0|2/ (LT,

Ab
(=]






Kr
Ko

10l §E0| 7| X el =2 AtO]of

H7b ®M A=K

=
o

bl

(a) s H2

o

=

H% O:I'é'

7
AL

LICt 2t &

8

-
o
=]

A2 28

s

o|s
- =

Jor

7+t

S
T

o 80 mhet, £5] 7| X|

5
2}

(c)

wjr

Ho
100
ol
ol
N

<[0

[l

T} 7|EF A}

EEE:

St IH
O O -

I

0

C

Sy

=
—

ol tH2[ o Of&l Cf

of R=oHA| kg LCE At S

Ho

40

Ho
100

Ct
I}

| 20 et o

0l
T
180
A/
o

=

10

ojnu
T
Ho
100

LIk, of2{st @Al Af

HoF &t

o
[¢]

& UK

H &S O Ol
T =Sc =

|

o

fa
Z 0|0 H, 8

A7k A OF

Ho
100

Klo
(K

=

L|Ct.

St
=1

Ho

0| YS 7Lt 0] 7|

e
o3

ol

F

L Ct.

MO0 -

< <o

Ho
300

=
10

o/

W

<lo
4
U
ol



.|

X0
Eitll
Kr

e

VS

MFE Al

AR 2 JO[LE Bi2|21ofA olziet 58 2 ¢

=
O X[AL}, &R

A
=
=

%|
50| O

ey

|

ol
oF

i
Mo
100
ol
foIr
=

<l0

0

4o

ol
ofr
Tl
Mo
100

(a)

g

100

ol
ofr

.

0o

N EHW FEZO| At
LEEH 14,



100
Jod
i0d
OF

/

-2tE 27t & 0|2t otE 2t Of 2l Mlaz=o| =0 et

gLt

of S2f

<l0

(c

ofnu

4|

Toll

chel X[-oM IHAE= B2
LIt AFESHA]
Zl
FA

2 Ag82 080l B¢
2
o
L=}

i
=
°
o
=]

L|C}. |2t
S
ol
=

S
=
I, 2 0] =2 ZX| &
|7
Xt
o

KO =
5 ™M™
o gl KO
fof Tod 3o
ok & H o

/|
s

ojn

727

Ao

HASALE Olet E2 &&

o[

24
£|0{OF 7+

L|CF. 2o

L}
o d

O] &9 M314= ()0 7|

==

7
o

= o g0l At

of A =

[N
Ho
100
<

M AlSt

HE

=
o

i

OH
klo

ol
il
Ho
100

X & =HX|of et CHE = A HE

100

2

[chaf A



of
LS

NEETIPN

o

=

M

FEo| =X A

M ChEak €2 =7t 20|

b

=

-

(off: A &#Hm

=2
[S)

3

C

A AL
=)ots 89 LAMH| 2, 0O

-
o

=

~
30A|ZF MEH)

~
~

S
=1
=

of
L
1=

I:
[

EYUR|QF A X|Of
jrn
o

o, 5740| &£
=13

-
o

=AM 2 AFESHA|
= M3 2l(

F5 M

I
—

4

o

Z
SH
%

I

=

o
|

2}
=

q

=

=
=4
=

St
ALt RE
ol M ct

M)EH= gl T 2w

PN
(b)
&t

| 8%

o

h

jol

O|R 0] EfA = 12592, H=
X| S22 10| 435t= aH)

;

—

.

2|0/e 0|3 0] S2fA = 50072,
(o)

1T

O|R 0| Fef 22t

HI=L|A S A2 La Premigre 22l A= 15009 2 (22

F 2= x| of

ols
= ¢!

= 24A[ZE O|LHOl =

7t 2=50] FutE|X| gLt

olJ

X
e

—

Z20|

L|Ct.

b

=

e
o

s5op

|
<r

Ho
J00

<

ol

Ho
100

AP M ER 2 (HME0M F2lE)E AHEsHY

ol
pillll

<r

Ho
100

= LI
Haz=(2Y, ==&, MM, 83)



LTt O %

8

-
o
=]

1o’ R 0|2

7|Eo = ALt

NE

~

10| EA|E|= LA Of

gLt s ¢t

[N
Ho
100

K

AL

-
(o]

off et ZSA7E SA

-~
o

_Fll.

gl
oMl
oK
ol
OH

ot

=

o0
O
Ko
oK
M
<
<
Al
el
ol
O
@

——

3
ol
e
Mo
100

—
[

m___
ol
(<)
ol
a5l
Mo jo0
B0 H
o M
<k
<lo <F

42. 2, M U 23

o8}
oo

.{
7/

2y

gFL7IE

ol

=X

<[o

AFEAEZE FatctE GXel =Rt MM, 2

Ho
o[

St
=]

of H= =2 7| XY

IPNE=

I

5 2

O
[

Of

=1
O

LICH 35, 7|8t ==
2 HAM X eas MEEAL AdE = AS L 0 E2

L|Ct. o]ttt 2 == Lt KA, 8

I

=

-
o

O

AL
T

e
o
o

Ho

S AL 5742 0|9 2+ MAM|Lt

ok
(e

(o))

(=13
=

(e}
[

-

0|8 &, 7|Et
=1}

20f A EEILICE
AFO|E O A

o
=

|

- =

a

2o &H Esat FAELC

4 Hi = Z=0f et ZetE LT

S AL

43. %

SAtE Ofefs 2t=5H7] Hof

2 2tE &K &L

b

-
o
-
[s)
o

10l
i[K

ol

10
0

SAILE S U2 F0l S dS 7YY AL O OO CHE S=IE A

St
]

FL|CF

-
o
=]

(= Z2A|

104
o

=7tel
Mol mef o E S=HE 0[80

=
[

A 7Yt

100
i

1t KA,

ol
OH
it

L

—

SAt

= LI

M =

7
=



A_o
il
J

IoR:

e

Kl

o__=

14

100

Hs=(0fek)
52.01eF A

OH

K0
wr o

CHE2 K|

B~
ot

A =22 s HeHol s&

Ho
100

o
N
<o

O of| CcH

—

—

SAt

St
S

2401 A =t 0] B =0,

| 22 <Ol M3 2l AI7HA|

A

OF
=

of
%‘%*foﬂ H=dHof

o__
A_o

n

27t ESAHf

~
o

L|Ct. 0

b

=

e
[s]

9l

=
=

E|

LICt. =2l CH2[Foil A of

8

=
—

—

-
o

of ol §2& &t

AZ17] 218} &=

o X
= o=

X
S

0

Z|Eete off g &

~
o

=}
2!

i

___

ojnu

100

®)
|_

2

E

o
=

A, 28 A

L—

—

MH|20f Ciet S22 2F0
SHOfL}

L

—

=

=

gt S 7ILHOoIA KIS &
SALS| SA|

2Lt

H 7

4

L|Ct.

I

=

-

o
FSoH| f5h =

2R

Ho

© 350

{0
ol

ol

He=(7HA’EH)



gLt

T g

N
<[0

AtOf Z2{F= 0| Ht

Ho
100

48A|

=13
=

O|lz, 22 oid g0 Wt =

O e 780 et 2ES

-

ol of

2 HAOIEO| M =oleh = S L C

olJ

N

<lo
ol
Bl

<r
Gl
wjr
N

.A_._o

[N
Ho

Hsz=HAY A ES)

L|Ct.

=
=

8.1. §2 ¢l OrZ A[ZH(cip)2 S 0tCt Tt

ol

Lt

Ho

of| Al Al

2o
MHo
100

0
|

K
4
&

ujJ

—_

Jod
1L
g

ol

N
<[0

FLICH S240] M3

e
(=)
=

A 2&tof &S| OF S, Ot 20| = K3 QI OFZEA| 2t =48} 0f

B~
5|

o T
o3 T

LIt S2440] X|

St
=1

of &S A0 E0| =%olof

3.5 42 N2 Al X F &

8.

<

-,

joll

KF
ofn
o

ol

=
<lo
14

100

AS M o|of Chal of st M AT X|X| &L CH

ot

.
()

HY = XX @S


https://wwws.airfrance.co.kr/information/legal/edito-psc




o3

H7ts80

AS
o=

dh
=

O Atz 7t StLt O] & 2l stALL

o
[=]

S N HZ SO0 T

i[K;

Ho
100

N
<l0

(a

=

PN
oA IS 7HotA L

214,

8

_I

—

50| 7|t £2F0|Lt 7

o
L

S 0O A XALB3
=T T°|'E

2

ojLt S &

ZH
Al

<l0
s

N

<lo

o OF
ujr =0

ol
ofr

O
ol

Kk
oo

(c)

SENZE RHA, Bf

F

wl
o/
fofr

A

L

EE

A

(=13
=

S Al ZILHOI A
AL fIEl&EA

H

.
o
AA

i =l

Ho
100

5f
L|Ct. o] &

HEAIOM == o A0 Cf

=
—
Al

oA =
ol 7| M =Ict

o 2
ZH|5t

=

=

-
(@)

AN

=)

H
A

S
A
1470 2| A

S5

o=Z

o

]

MH

]

2
=

=
e 7= A/F2 A

tH2ke T

At
s

—

—

of 2}

=

[

tofl Of

C
—

O
O
ol

59

oju

oI
7T
il
Kfo

OF

<0
_||_

-

ud
=

ol

=
10

N
<[0

h

(

A g0l B[Z=0] 08| 5}

4

-
[}
—

AL, A MF77H 2= E| ALt
|#125)0] 7H ) =] O

E=5tRAALL, H

(i)

o
T

OF
0

=

<4
E

<M
il d
ol
foIr
y

LH

%2

~
O

AfLt S Q1 Efig

P
o

100

20

0o
{l0
wl

(j) SA0| 22| M3.4z=0f HAE A0 a2t =7}



o
T0
1
)

(k) S40[ otz M1oz=0ff BA|El A0 e} =7t

(1) 572

| B

~
o

b 7L A3 =0l %

[=)
=

RENE

]

Bl A

Klo

Jol

ELL oF
S RO

H1ox(5l2)



O|Lt Ef

=

ZH

IR E XS 2 &0 CHE S

()&

Hio

101.2. 2X|

| LIC.

(=13

S
SHE|
==

=7te}

L

O] of7]0f =

(=)

)l A

| -

(=)

7t

o

x4
St M= A<

S ZWX|Lt AEX|, BRK T A
oF ElL|c},
A =7t R R @

e i
o

jol
Kl

il

<0
O

Pl
Il
ol
foIr
)
180

N
Ho
100

==l icao H 1aTA 9 E

|5HX| B2 B0l = 53] ?2| H|

o

2= 28 Al SHA HSE LT
X~

_l

o

L|C}.

8

=

e

o
o] 0|7t YUALE 20| 8

A
o

S
(i

.l

¥

o
L

/

¥

—

(e) M104Z=0l| HA|
(@]

= 132 Letof
101.3. TAFAH



o3

<

e

joll

I+

ojru
40
OH

Ofl

<
=

W
<lo
(K

100

Lict. &240] o

L|Ct.

A
=]

ol O™ S 0|22 99| M104.2%0]

ot
|0 QAL £Z40]| 1011 (a), (b), (c)Off HQJ

=2

i

Ho

F 150

(a)

N
{l0

100

J
{1
IoR:

<

-,

joll

IF

ojn
<fo
OH

of

SAtE S240| M1022T0 M %

7t A& LIk

7t Sl& LICE

ok

L|Ct.

=Y

|5HX| S5

of &

Ho
100

==

N

<[0

™o

HAIZE O

M10.212% (a) 0| A “SkE =0 WEf M3 2l of

=
[

(e) BEAL

L Ct.

8

=

.
o

oF

(a) 42 M2 Ot A[ZE OO M2 2

(b) SZ0| f{o] =0 Citaf

-+
[¢]

o/

<l0

(c

A

=L
StEA

7|2 2EELIL 0 8%

Mo
100
10l
ol
LHo
jl_
N
<lo
K

fo

Jo!
J|

ol

10

<lo
%0



of CtE1t &2 MX[7] gAL #157| ¢2 =5 5

(f) o' e w0l et

-
L
OI-

o, 7IEt HEE,

o =
™, ©

=5, Has, 2H

1, 24,

I

oF gLt =t

=
—

Al
—

WX O[ AL THA

(9) A2 olid 80 et of <f

4

wl
oF
0lJ
N0
<lo

L|Ct.

otz 2| 2|5 {8l 30072 & =05

2= 2|0[5HH, 7Y
st
o

2o mtef 285 of

AL
T
(@)
=

A

c
Hz| 0 =X X et ZA

<[o
o[

|

x| 27t @

FLICE O] =7t 250

-
o
=

22 x|28)of
AHO| E 0| A &t

L|Ct.

Ea
=

o3

<

joll
ol

3

{5 LICH Of Z[CH

H

(=13
=

ooz

_l

0

AL 20l 2]

Ho

[=13
S|

L|Cf.

oy

10

L|Ct. o] B+

LICH 22 Maoz=0f 2t X5l LTt

St
=1

7t 255 K=o}

J

L ct.

8

-
o
=]

= o
=

Fall

A/

L|Ct. ot 25 A

St
=1

AlIZHEoff =3 of

¢
[}

M2l of

=
MIE

|
12| = A LICH

ol g

oju
ol —
<0 —
— K
ol -

=X

(@]
ol

<d N

o] X
3 1o

o W

o

FEE R

oS
| I T

o 212 M10.23Z (a)0fl BAE F7t 250



HE dSAZRH

KO

ol

0o

ol
ok

10.2.4. TSE &

Off fh2k =APX|LE off 8 7| & K| Off A

KO

(a) M10.24% ()| T

<l0

J
{1
o3

Zr
<l0
0l
ol
&

.

jolt
-

o]

4dr
Kd

i

of-

<0

= XA g5 LI

ol
=
jo

H

F

CHal ofH

Klo

oI

10

A=

10

Aerof tef F= ot

O AL
S

7t MAIEIR| = o, +5H=0

T HEE

A HE X ER(AEEE JOH St=2 174

A

<y

f

L|Ct.

St
=1

54 H1022% (b)0 BAIE T2 57t 222 K| 28)0}

—_

Mm_
M
%0
10

Mo
100
o/
joIr

=X| 7|f g

Rl

Kl

off OF gL Ct.

25
o

(Ofl: 7HX[ 7] 2 27|Lt 7[EF =) &7 Hl103

L|Ct. o] 82,

==
=

LICt 74 2l

e

f

S 23120] of3

gl
=

+ot=0| o7, =,

H00E 2 o

SALOA]

= HghE LT},

ol

==

o

0

oM Fote



= MetE Lt

— 0~ 75 S — o2
1l o 0jo e O = = W = S 0 <+
» i Rr = of = M= o0 4 -
K H o} wﬂ: {F [HO Mﬂo 100 o] o0 ok TT 33 Al
Lll_ —— —r -~ ﬂ — —_ o - ~
2 CREE R = o = o N <k =
H K _ oF od T oj KF <[ o oy
= Il B < o o o = =n 0fo =< Joll
S 0 iy <o ro S wo<U o o w °° ol o
W Wy oo o o= Ho & 1k 7r 2 = o a
o 0 O“_ H S - 10 = 0] < T N
W vz O bl = RO e T B0 = S
Bl o WOM ™ W/_l =0 of I O._.mﬁ._m__ = <F S Ul
< R« @0 E of o gy 20 58 2 2 oI = 5
) ) R 0| or N - —_ K K{ O .y K
rol  OFf = . = Ao oF 031 & X < IF 8- orl
=2 = mo<n O - =< @ 10 o < M < K o
N - R NI RO 07 Ol < s M = =
mx  oimu St T o ol of U0 KH Zu = ul = =
Ks Mo T <k ad ) RO ol ®o RJoju < = o = o}
1 - L =/ - <~ ~N - o ==
My gx WE 5% Fw FwdRg X oy R
o ol ik = -7 S ol TF g R, T o
H X o0k K{© =0l T = X foml oy o <] - W T
=m X o U 2 < & < op At uir- 750 = do gu
=3 g RO o o = KO © & O RS - g0 @
RO oo wr B oo mITE 26l %X = F )
T ot m® ®s® Is  EZlgTowm ®2 % 5 @
b H T o“_ oy _|_ _._._._o od _~ o S & A_H_ o8 .*Im.ﬂ — =< ol =
5o K = O =] do S 8L, B K < 2 5
Bl = 2T =0T 2 = %0 — of% &I 0fo s o X
s D= 3 oz X I 3T K Z 0 L=
P BZ =¥ X Ty TFEpgry KO H I oy
A._o O oK w wr _._._._ _|._O 10 | | Ol_ -, ﬂ O_ E_._ ghl| ._A._ ~ O_
OH KO o oo X 0 U DK o w0 H = i K
= -] ok — TH 3 T o — ofu ofu
el N _._._o 10 o__ 0 ™M —_ + - od u o _”_.__l
L T | O T = 2 <y of <0 B % Wo mo B il
_|_._O = ~ = 1 — _/L N (@] O P~ n._Mﬂ L||_ F_L ._mu_-l _A_.O — ._OL
=35 mw ol KK qofr = ol T .~ n s =
m o I 4o 2 s Tx KBl A =< ®m ) g 0o
T B 5 o o TR OB Dok g goH s o ©
o oW o . 9 mI BT i T w0 Zgo @ Ol
WEho WD gugm gz Wy S o®& el Fx T %
IH B0 oK Ho B o © o = Ao T <N T <o My Tz oy
— = T - - ._. - __ o - o
RO < 7m_m mot o wmo W w_ﬁﬂm___c mRY GH m D
Ur go  OR B w5 N gy Jor® T T WE o sw L F O
S TR W €@ 9T SHIMIHPE =m L Fuwd 2

L|Ct.

s

=

-
o



§O0| 22 WX =0 A O[X|OofM L=

7t Lot o EL|Ct.

10

A o

(c) U2

13 BatAEoLL Q2N 5

FL| L.

-
o
=]

O| X|0f & 0{OF

Hl11

<
Ho
100

4r

11, Y™ BEA|7|0] @HEE E2

tM&ote &S

JEE:

2
[S)

O 2X0| Q&LICH O] Y™ HEA|7|= LY

—
—

Ol Al &2

o A4
= o7

H

100
m;
Jod

100
MUl

Ho
100
ol

N
<[0

Of A LILE.

ol
il

H

(=13
=

Ho

Abofl Al

a1
o



ojnu

440

ol
S
1

= A

o ‘galof k2

4Ok
=1

ol

ol
foIr
<

KF

[N
Ho
100

N
-

4

100
OF
70
1ol
T

B

off AP 2 2 S X7t

L|Ct.

b

=

-
o

Regulation (EC) 261/20040] 2} X 2]

=

=

__I_I_

Ab A
(<]

o
Of eSAO 21 22| Y2 M7I5H7| ol 2 AFLE M|3KHOH| A =

X|oHA| &L B

H

=

2

b

i
A
o

<]
F

i A=

.
o

=
=

12.4 X|12.3

Aol CHaH 7+&

ol
ofr

==

N
<[0

=

3

o
o

HI3Xtof| A

=

=
1 g oi2|ele] 2 A Xtz OfH| &

off Chet 2zl

Kbof| h2p & A

=~
=

SAE

I

o

e

= TR YLICE
[=)

12.6.
L|Ct.

<

SAZL SHOA S MES = §

=13
S

120l 2=1p A eFo] Of & =[O

b1
=1 AN

L|Ct.

=l
dd
|A
Ho
100
o
T0
l
H

Ho
300

Lt
=

)

I

HaaZ= (&



Zoil et of F O H LIk

= O| RO ZLIL.

L|Ct.

b

-
o
H

SA =22 2 2B ol A M=o

100

o
gl
ol
Ho
10

o1l
G
Mo
100

e

|
o

H

s 39

¥

AL
a5

= 7|Et

e —| —t
dSAL =

=
=

(b) SA0| 3ild =710 M FE 2eto] AALE T

ojru

_A_o O_L

oju M

¢ 31

J|y ol

(c) FH XLt OIS

ok
T0
<o
foH

0| &% X|HO|L} 7|Et 2X{X| 2

ZH

Ea
o

H

.
(e]

(e}
[

=2

SALZE MloZ=of| k2t (e) 2Ol

!

e
[s)
o

(e)

oF
RO

ol

g

=
-

P

-
(@]

He 38 3 2= X[=0[ 0| R0 M 0f

27to] &

5

ols
B of

EEEL R

=

=7tel ol d 80| HEELICH

100

Has=(Z7ILh F&)



7| Rt of

2oLt T At Z2 &
A

Ct
F7ALE F{EH

|'<'5:l
=]

151. 7| L &7

Ol

o (- = K o <o
=l KH jop K 0K
> ~ 0|J KU )]
K M N U
oK HE o
., ™ -1 o oy o
od _ _.7_”_ m o
H_._ oK H__._. ™ H _A_.o
= = EE S W
ol = _“__l %0 =
~ K H o T
o & S - =
0 o Bl D ) —, o
00 T {n
& o oF ™ 58 L
v oT S _ T 10
~ o 0= — ] I 30
od o] H = g
pt o =3 N A
= Ao ok . 5 S Ho mp
X = L or K 00 &
T o N N T ol o ~ .
e o N Jp -
0 N T 4o 53 b m N
o 10 KO &1 4 o oqm v
50 KO U - XF = ol o2
<+ o =N S R R < g (

ofn ol pl - < =
ok N == o1 Ou 1o W
—r o0 K K ol Lt
KT 10 RO = = o Nl
R K ol o olr

K ™ = ™ KH
ol = Al ._o.__| o = N _._.___._._
ofl = W _~_ s o K oy
of O oF ™K Mo o @ ROK
o 7 S S N ST
o % om Oy A % oo
~ 80 ol mm ﬁm 3l ol B0 Jo0 o
o o Hgp X wu = u Mo
o . X ¥ X ox W@
jo Al T T KD S =3 =) o M
fiHeT  forool  F X F R
M 300 oI 0 M ujo ~ ~ ~ o zr
of ol o N NN o < 1 ©
o olT Qo0 N L L L <2 ol

o] 7|

=

FXl B LE

SAO| 28 Al

o
L

| -

x| Xt oy of

X =

XH Ol
=

CHE MY M =7t HEELLE 2

L

—

2 7| A|7| ALt |3
EREIES

o
[¢)



ud = -
_u_._ _m_m X .._A.|_ K
8l 1o I ¥
M_ﬁ_v ol o A4 o)
100 = K =
O_.L O_-._ _._H_ = J._.._ o
=0 TH {|0
10 4o 7 4o m_m or
100 OI ._ob_l OI e
1 B B! ol i
<F oF OH = o i
o o . Bl U
i T oo o =
me S oF M
wmd X W o U
| 100 M s pnd 27 o
Dok B IK T %0

1 — X A0 o
= ol Kq D ok = i
RS - £
& & rfool ol mw
o ' g0 < o ©
o N %0 D 100 M__ ._q_.o
= = = 2y o _ ug

—_ T ]
= MO o7 ofu _A|o <M o
WoTEM fr . g%
o KERT T o
a¥NEs oI 53X
srWom ok ==K gy T
RO gzl o
TR NE pomol <R
ST GHFE 5 C
T 0010 o S 00 o S I

L|Ct.

A
=

(=13
=

A7

=
=

2= 0[2

AE A
2%h)

Q)

('6'

Hl18



Kr
Ko

-

(a) S42 At 6] FO|Lt O] g AL

X181% (a)Of

=
—

) SEAL

b

(

KRl g LICE

L|Cf. &

b

-
o
=

B 9 7|Et B E H Al O}

FLICF.

-
o
=

3&% SECIN:

MHr

Af

SAZENM

!

PALE

-
o

Xl AL HEe MR 25 0] 9

H))O

O
olJ
2

A._._

A/

Ho
100

(c)

18.3. Y= AHE

UTO0| HREE|= 542 =

LICH ESAE =0l ARE 8%, SHRIA| 255H7| fl8 F et

AL, B A

AN

AR E 22 oK

Lt of 7]

SH
AR

%P-I DNE, 28 MR 0|:7|

SAtel 2¥of et 1 X3

AHOI[A K|

LICt O
f
|
A

b

o
[s)
H
=
e
|.

HsHof
A

18.5. M| 2t HA}

wl
oF

ol
s#

O|Lt 7|EF M= ©r2o| @0 What 4312 (AL, /g

A

e NE 22

A_o



N
<[0

{lo
oF
RO
o

I+

gLt

K| 3Hf Of

o

od

186. H

40 ojn

THEOILL 1, 240 2t 524 2
VE|
o

=
—
H

S SA
=

)

(b
=

ol

<0

off b

4
Ki

(

Hl19



ofghof et 2

BT

S H1944Z=9| =0 [}t

XH o
o =

oK
&
<lo

ol
Bl

=l 19974 108 92X} O|AtZ| 7 (EC) No

i

13X FEH 22| U O|ALR] F7H(EC) No 88901 HA|=

20| 0} T2

ALQ|

NS 20024 5

| XH Ol
— 1.0

2l
=

=3
=

2027/97

XH
S

gLt

10| 2}of

ol M=K

Lol 7|EF &=

o] 3|
i

of =

~
o

g9 7

191.3 C}

4o

100

[=13
o

f

SAZLEF S ESAZE HE0E 28 AHI20 T

St
S

= AehE L C

10

K
ol
ofr

Atef 2|

e i
o

|

Ho
100
Kio

o/

100

= KX| 5 LIC

AP AL 7

=L
or—-4—
=S

ol A0

=
=

(c) SSAt

NP

sfioff CHaH

ot

L|Ct.

AL
=]

ok

,Hi2l el =of 20|H0|Lt &

52

, SEA

(d) SSAt

o
A
SESRE=S

ojn

K

<lo
(K

Ho
100

20| CHshM = M@= X[X| B LICE

otk

ol
ol

40

Sk ©
ot =
EHH X

| LHo] MY HiM =2 Mehs HIR

4 chalel, &

H
CHE[ 1O Al X

L2, && A

NEC]

=2
[S)

o
Uxig, B

=T

o
e

a

t

-
(o]

ARZLOIE

1
o



ol

14

Z|H 0|E2l o|Ye = gL Ct 2o

o/
fofr

=
10

O] H2|& ERSt= M

FRAALE

JHQIo|Lt of

=
—

(g) EMZ2 FHS}

|

100
OF
0

—_

j0d

S OF7|

10

FA

=3

7t HH g LCE

H| X510 0|2t

ALF SHE AL

=] g
S o

=AY et
CHeld, 85 thelel sof M Hix =2

(h) BAH2 2 7 EE |

7t 0] &5t=

fo) o
2158,

r&712 273%t, 0|52

-
[)
o

E2|2 HOF MizaZof Ufet 618 ests AL} o)

o ZILHO MLt B S =2 BF7] 2P0l A

o

A0l 2] A

O P~
€2 gofut Y

b

Q

L|Ct.

o A
I 4

= XA

od
R

H

=K 0f| CHal

O

R0

S MAIE B

A

=
o

AbE ChHe 4 =29

Ho
100

~

288X 2E 2|2 &2 N20x

2l
=

Lt LE T} 1999 5

%0

of ek £

o
T

ZH &t 128,821SDRS
2 o

o &

f

SALLE 23, T 2[ ™ 2

!

A =EL|E FY M2122E (a)0f 2/ A
s
o

28
2190l

EET

elo|

| &

]

2G| HO| XM|21.2% (b)0l| 2| HTHH SZHE 128,821SDR

Ko = HM3Ate| F5o|Lt &

SHO
SHo

—_

gof

==

[©)

10
<
Jjo

-

(c) EA

ot

o 0|42 M24= (2)0| == SA2| ALYOILE LA Sofiof T

O] RlSLICH &

H el

E|O{OF 2L Et.
| 2l 2HOIl A REALZE 7F

(=13
=1

it

Ol

=

Fo

<0

0
<
A/

ojnu

=

<

AL 2 E R = of et

ols
H 2

Of Al = gefLct.

ZH
Al

2=
o

M|3Atofl Chet

=
—

(d) SSAt

Of M7=t 2 & HM|24% (a), 1997 108 92X} O] A

[z
=]

(e) 1999 58 28X ZEZ|S



2| 1’3 (EC) No 2027/975 70783t 2002'F 5& 132Xt R & 2|2 I O|At| 7 (EC) No 889,
HNsx0| =5t= SSAIDE QISH AFZO|L; MA| Mol7t Ll 22, =5 HAIE =1 E Xt
= o0l 20| Hst & et AS sHEe = A= Haaz2 Aads = Us
LICE N33 At Al S8 16,000SDR S 2 At O| MO 2 L CLH sidl HEO| 9| A
5tof o] M5 g H X7 20lEl = 15 O|LHOf| X| =& ZHOj| A X| =Sl OF
St= £ Z B0 SH & LC

2002'd 58 132Xt 17 (EC) No 889, M52} 1999 5 28 LA} ZEE|S A0 2
MZ20|Lt =7| A 2o X[ 22 MUS 2Idst= 0| ofL T, s 22 F= &
N 2SAZE MY AXHol| M2t HY 22 XSt WM SHE = UE
MEa2 EA2 FYSH= AL 0| F0| HE|E E RSt Aol 2F2(Lt B 2
SEQI 2 UO[Y0or 6|7t LlSHRAALE 0| OF7[SHRUCH= SH7F MA|E| AL M3 0|
X2 X7 242 B2 XH40| gles 2 E Melstne eE 5| X| &L Ct

—

Rl
o3
o
ol>

/

2ro > 4

=
o
—
o
O
A

-~
et o
=

19.2.2 g

(a) B4 7S &8l E4d.

o Ol YA YOI E UFE AFAQl 2|0 B 7HSOIH, E4E 51 E X 2o
Aol Autd &sfiLt 7|Ef =5l A= M 2l & L(C

o T2 Eofo| YA QI Q0| HLO|2t= SHE M AlSHOF gLt

(b) &SAS| M ot

o AIAtE SSAILE A Y, CHE| 0| =61 E YX|SH=0| Yoot 7= KXol =X
£ F[SIAX| T 0| & XS 5= U= A= FE = Q%= A2 g2 = A= 8%, A
22 Aok =50 CHol MY S X[X| & LT

o HEO| FH ALRZF SAUOAH AAHLE SAO| HYUZ 07|t B, & B2 FHSH= At
Lt 0| =0| HE|E E/St= AtQ| EF oL} £t 2Lt RAe|= Qo &57 TE 22
LR YMSl= Z2, SSA= ALY = Qo =s0f CHo MY S X[X| &L Tt

(c) B4t ot

¢ 19993 5E 28X ZEZ|2 HUYO|M HSt= AL E QIS0 SHO|A =87t YlSH=
4%, =8 REY S HO|L £F9|0f oSt AL &5l 7F Hle 5= UCH= 1A S 20 X}
Hrl= SSAILE SSAF A Q| 2Lt 22| E M 25t eZAL| MU S
5,346SDRE A|otetL|Ct B4 M2 S40| fSots & E 7|22 - LT

o OIUE QEF =5t= QU0 57 Ll 32, &6 E LY =X0[L 2F2|0 2|5
HLb =0l 7F Yleh = QICHE QA S 10 Al = 2Lt 222 E M 2l5ta, SSAtL
M2 ST 1,288SDRE M| THELICH EHU 2 SH0A LAZE XS E = UASHIC

19.2.3 5l =
(a) &ESAt= 1999 58 28X} 2EE|Z B M17R0 et &6 E ST AL 7 7L



SALZE#

!

e
()
o

MLt

gLt

= MOt

od
il

H

oz Y= &Kol sk

(b) SAFS| MY B |

lof o|et

| &

]

<
ol

ofl
A

ol

<0

=
=
L Ct.

of
()2 8= M elst

a
SALO| 20K 0F g

O
—
b
SA

o- 100
W ofu

off & X|101.2

<

= L&

=1,
S

 S7240| M1023X2| A ™EC=Z

=

gLt

= 0lel=

oF-

N0
jod
=

4

i

O[L} O] = 0] &g

AbE

off off CHH

H7F

b 1,288SDRE

ZHE
=10

Ea
o

ol

==

L|Ct. M10.2.3% 0 [}2} O| 2L} &2 J}Q

b

Metel

ol

A7 JIAISEA] &

I

S

N
{[0

T4 o =2 ®|SHE LTt

| —
—

Sk

SAHE SEALE A H, T2 2ol it 2 &

22 &2 1,288sDRE A|oHEl LTt

==

X
A

Jod

<o

Fya

RO

Hl20=(



—

L|CH 2

XSt
[on=

oot JHEZ A EQUet

A= YotA| Ut DS 2 5H= 0| A

A
(i

Nz gy o o 9
o o] o < [T
o_l.aon_.oﬁ u_vw ..m
R0 = oy W0 © W 2
— = =+ m=._ O_._._|_| =)

O_Ogﬂlgm._no _._._“__AO =1
ol N HOKS 2

2k T klo =
81 < ol 22 T A._oln_Al .E
= . ¥ K Kl = N

nm < SR )
o % mo = W oH 2 @I

N KO ok -
SRS R ol g7 RO
> =X e K

= = o ol 100 = = ol
O_IO_I - ot ~
doLl.A._zl_ = d
I =) W X
o o % o o w0 O

ol —n 3N ¥ =
F a0 za X
T2 e or b K
SR LTI N 4o
RN oo K
W = o o o0 F o
R oy 30 I
ot = 7 N foIr 1
~or 5 T o 2 QLR
._uﬂ+oo=__=_7 ~ O< meM —_

o WO <k krBL2
ool 5 o H=< B
rmPms 0 -y o
Mo 100 - o3E = < K4 o
mxTogperr MR IT R
thm_mq# oju Mm or joI oK

H < N M_H%% = ol & #0

H Ho o o8 © < jod do 7T < T Rl
—_ = -_ -
W zw T A4 ST -
EsRKWos & HNF K °
SRITHOWE N Tz g o _
N O~ % ol oz <! {l0 or = <0 = OH W/a
WERPWFS & TO o wl o
sHMmA<pdE & oum Q% oll 8


https://img.static-af.com/m/764d1cb2565b42ae/original/general-conditions-carriage-KR.pdf

